

半月提醒督促骑车戴盔4万余人次,南通警方再次提醒

# 明起驾乘电动车不戴头盔将被罚



晚报讯 9月1日开始,在南通驾乘电动自行车不戴安全头盔将受到处罚。记者昨天从市公安交警支队获悉,为让广大市民尽快养成戴盔习惯,全市公安交警部门自8月15日开始,累计上路面对面提醒督促电动车驾乘人员佩戴头盔4万余人次。新规实施在即,警方希望还未佩戴头盔的部分驾乘人员放下观望等待心理,尽早为自身安全加份保障。

根据《江苏省电动自行车管理条例》和《南通市人民政府关于驾乘电动自行车佩戴安全头盔的通告》,9月1日起,在南通市行政区域内驾驶、乘坐电动自行车人员应当按照规定佩戴安全头盔。未按规定佩戴安全头盔的,由公安机关交通管理部门处警告或者二十元以上五十元以下罚款。

今年4月以来,我市公安交警部门在全市范围内开展了“安全从‘头’开始,生命幸‘盔’有你”系列主题宣传活动,先后联合保险公司、驾校、汽车检测以及其他爱心企业单位免费发放近5万只安全头盔,并通过进企业单位、进学校、进社区(村居)开展佩戴安全头盔的大宣讲活动,全面提升广大市民对驾乘电动自行车佩戴安全头盔的重要性和必要性认识。8月初,市公安局交警支队又开启新

一轮骑车戴盔集中宣传,并于8月15日起对驾乘电动自行车不按规定佩戴安全头盔的行为开展面对面提醒督促,希望广大市民尽快养成骑车戴盔习惯。连日来,南通公安文艺小分队还深入群众之中,来到市民广场、商业街区等地,以歌舞、情景讲述等形式,开展“平安骑行,幸‘盔’有你”电动车新规主题文艺宣传活动。近期,南通公安宣传部门又专门定制了一批有公安元素和文明出行提示的安全头盔、冰袖、雨衣、钥匙扣、凉扇等礼品,开展朋友圈集赞赢头盔、互联网直播、微博话题互动等宣传活动。

经过全方位、立体式、高密度持续宣传,广大市民骑车戴盔意识有了明显提高。昨天中午,记者在市区城山路、南大街等路段观察发现,电动车驾乘人员的头盔佩戴率约在六成左右。近期,我市交警在路面工作中发现,市民早晚高峰骑车戴盔率有了明显提升,城市外围路段长距离骑行人员的头盔佩戴率也显著提高。不过,仍有部分骑车人因种种原因还未养成戴盔出行习惯。“有的觉得天气太热戴盔不舒适,有的说容易把头发弄乱了,有的要等到9月1日才戴。戴头盔是为了自身安全,生命安全才是第一位的。”民警说。

9月1日起,电动自行车驾乘人员未戴安全头盔将开始处罚。警方提醒广大市民,新规覆盖南通所辖的所有范围,包括南通市区、各县市区。随着新学期来临,不少学生家长又将骑行电动车接送孩子上下学。除了骑车的家长须佩戴头盔,乘车的孩子也应戴好头盔。此外,骑行共享电动车也须佩戴头盔。

记者张亮

9月1日起,电动自行车驾乘人员未戴安全头盔将开始处罚。警方提醒广大市民,新规覆盖南通所辖的所有范围,包括南通市区、各县市区。随着新学期来临,不少学生家长又将骑行电动车接送孩子上下学。除了骑车的家长须佩戴头盔,乘车的孩子也应戴好头盔。此外,骑行共享电动车也须佩戴头盔。

记者张亮

## 市区共享电动车今起加装安全头盔

晚报讯 9月1日起,驾乘电动自行车不佩戴头盔的行为将被罚款。记者从永安行公司获悉,从今天开始,市区街头的共享电动车将开始加装头盔,推行“一车一盔”。

永安行南通分公司城市经理张大鹏告诉记者,永安行在南通崇川区、南通开发区布局了2359个点位,投放2.5万辆共享单车。高峰期每天有三四万人次在使用,成为很多市民上下班抑或是“最后一公里”的常用交通工具。今天,将从市区的印象城附近开始给共享单车加装安全头盔,永安行将抓紧时间进行大范围铺设,让用户能够更加便捷、高效、安全地使用共享电动车。

“安全头盔统一放在车筐内,为了防止被盗,有一条绳索将头盔与车身扣在一起。”张大鹏透露,这个安全头盔有一条绳索将头盔与车身扣在一起,绳索是固定的,可拉伸。骑车时戴上头盔,绳子还是会连接在头盔和车身上。他告诉记者,昨天已经对绳索做过测试,长度合适不影响骑行。如果用户将共享电动车作为上下班固定使用的交通工具,也可以自己携带安全头盔。

据悉,共享电动车的头盔是从常州一家



厂家定制,颜色为明亮黄色。张大鹏表示黄色是警告色,能够更加醒目让用户骑行更加安全。他提醒市民文明用盔安全出行。

记者蒋娇娇

## 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖,江苏南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

第1注号码也中得了当期九等奖,收获奖金5元。

吴先生介绍说,他购买体育彩票已将近20年,买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码,他已经守号相当长的时间,其间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖,吴先生的心态相当淡定,他笑言:“买彩票这么多年,不管中不中奖,我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注,但不一定守号了,后面我打算随机选号,看看能不能再有好运降临。”

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 1.5亿超给力派奖重磅来袭

为回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持,中国福利彩票发行管理中心决定于2020年8月20日至10月31日期间,针对全国联销的“超给力”系列即开型彩票游戏开展派奖及营销活动。

派奖活动时间自2020年9月10日0时起,10月20日17时止。活动期间,对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,具体为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取80万元的中奖者,派送80万元固定奖金;兑取30万元的中奖者,派送30万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取1万元的中奖者,派送1万元固定奖金。

此外,9月7日至8日每天9时至22时试刮有惊喜,用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号,并完成手机号绑定,即可免费参与“超给力”游戏试刮活动,有机会获得随机现金红包奖励,现金红包发完即止。

心动了吗?那就让我们一起走进福彩站点,感受爱心与幸运的传递,享受这场“超给力”的秋日狂欢盛宴!

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖  
8月30日 21:38

七位数第20111期

3、9、8、9、0、9、1

排列5第20193期

3、0、9、6、6

福彩开奖  
8月30日 21:48

双色球第2020083期

红球:1、19、25、26、30、31

蓝球:12

乐透型15选5第2020194期

2、5、10、11、13

3D第2020194期 9、4、1